
 

 

 
Acta No.2 

 
 
ACTA DE LA ASAMBLEA GENERAL DE LA SOCIEDAD DE SAN VICENTE DE 

PAUL DE GRANADA ANTIOQUIA 
 

Asamblea Ordinaria 
Hora: 4:00 pm.  
Lugar: Sede de la Sociedad De San Vicente de Paul  
Fecha: 28 de Febrero de 2019   
 
En el Municipio de Granada - Antioquia, siendo las 4:00 p.m. del día 28 de febrero 
del año 2019 se reunieron los socios de la sociedad de san Vicente de Paúl, con 
personería Jurídica No.  110 del 2 de julio de 1969,  otorgada por la Gobernación 
de Antioquia, para llevar a cabo la  Asamblea Ordinaria , previa citación de  
conformidad con los estatutos,  la cual fue realizada por el presidente  de la sociedad 
de San Vicente de Paúl. 
 
Se declara abierta la Sesión confirmando la asistencia de 19 socios de los 26 
inscritos que conforman la asamblea. 
 
El presidente de la Junta directiva, el señor Ramón Alfredo Ossa Hoyos abre la 
sesión con el siguiente orden del día.  
                                                                                                        

1 Oración. 
2 Himno a San  Vicente  
3 Verificación del quórum. 
4 Instalación de la asamblea.  
5 Designación de presidente y secretario para presidir la Asamblea.  
6 Informes  

a) Del presidente  
7 Informe de los Estados Financieros. 
8 Aprobación de la cuantía de los excedentes obtenidos en la vigencia 2018. 
9 Autorización al representante legal para continuar  la permanencia en el 

régimen especial  
10 Proposiciones y varios.  
11 Lectura y aprobación del texto del acta. 

 
Desarrollo 

 
1. La oración  fue dirigida por  el padre Duber Arley Herrera, quien es nombrado 

por el director espiritual de la sociedad para reemplazarlo  
 

2.  Himno a San Vicente. 
 

 



 

 

3.  Verificación del quórum con la asistencia de 19 socios, de los 26 socios 
inscritos. 
 

4. INSTALACION DE LA ASAMBLEA: El Presidente de la Junta Directiva, Señor 
Ramón Alfredo Ossa Hoyos, declara abierta la sesión con el visto bueno de 19 
socios de los 26 inscritos, al constatarse la presencia de socios necesarios para 
delibrar y decidir.  
 

5. ELECCION DEL PRESIDENTE Y SECRETARIO PARA DIRIGIR LA 
ASAMBLEA: Para presidir la asamblea se propone al Señor Carlos Román 
Castaño Salazar, y como secretaria fue propuesta Blanca Norha Ossa Hoyos, 
fueron elegidos por unanimidad tomando posesión de sus cargos, cuya 
identificación aparece al pie de sus firmas.  

 
6.- Informes: 
 
INFORME DEL REPRESENTANTE LEGAL. 
Presentamos un saludo muy especial a todos los asistentes y de manera particular 
a cada uno de los que conforman la Junta Directiva y los diferentes comités pero 
aun más a todos y todas que constituyen esta asamblea sin la cual seria muy difícil 
ejercer con éxito nuestra misión. 
 
En este orden de ideas tendremos la oportunidad de visualizar el informe de 
nuestras actividades cada mes a través de unas diapositivas. 
 
No nos vayamos a preocupar porque en los informes financieros no tengamos 
excedentes para continuar nuestro trabajo en actividades meritorias; pero eso si 
alegrémonos porque hemos cumplido con nuestra tarea enfocándola en las 
diferentes opciones que de manera paliativa pudimos ofrecerle a nuestros 
necesitados. 
 
Nuestro campo de acción se centró en lo siguiente: 
 
-Repartición cada 8 días aproximadamente 100 mercados para entregarlos a las 
personas necesitadas según el censo interno que registramos. Vale la pena 
agradecer a la Parroquia por la propaganda que nos ha hecho en las misas 
dominicales.  
. 
- Colaboración permanente en transporte a Medellín, Rionegro, La Ceja u otras 
ciudades de personas que requerían viajar porque las E.P.S. les daban las 
autorizaciones para exámenes de diagnostico o tratamiento de enfermedades. 
 
-Colaboración con medicamentos de algunas formulas que los necesitados no 
podían comprar por lo demasiado onerosas. 
 
-Ayudas para el arreglo o reparación de viviendas tanto en la zona <urbana como 
en la rural siguiendo las directrices y decisiones tomadas por el comité de Vivienda. 



 

 

 
-Aprobación cada 8 días de mercados para necesitados que hacían solicitudes en 
este sentido. El valor mínimo por mercado es de $ 70.000.oo. Hasta $90,000. 
 
-Nuestra conferencia se comprometió seriamente en la atención a los enfermos 
terminales de nuestro Municipio suministrándoles los pañales, cremas y 
medicamentos paliativos para que su enfermedad sea más soportable.  
   
 -Cada mes se realizó el programa radial, espacio que nos concedió la Parroquia. 
 
Es satisfactorio informarles que siempre estamos participando en todas las 
actividades que promueve el comité Interinstitucional o la Parroquia.   
  
7.- PRESENTACION Y APROBACION DE LOS ESTADOS FINANCIEROS: La 
Contadora Alba Doris Hoyos, de la Sociedad San Vicente de Paul, expuso los 
estados financieros correspondiente al año 2018, con todos sus anexos los cuales 
fueron aprobados por unanimidad. 
 
 
8.- PRESENTACION Y APROBACION DEL PROYECTO DE APLICACIÓN DE 
EXCEDENTES: CONTABLES: Se presentó los excedentes contables por valor de 
$Presentación y Aprobación del proyecto de Aplicación de excedentes Contables, 
por un valor $ 151.640. 
 

 
 
La asamblea aprueba unanimidad que los excedentes sean destinados para ayudas 
médicas por valor de $151.313. 
  
 9.- Se aprueba por unanimidad la autorización al representante legal, Señor Ramón 
Alfredo Ossa Hoyos,   de solicitar la actualización y permanencia en el régimen 
especial.   
 
10.- PROPOSICIONES Y VARIOS: al respecto no se hicieron de parte de la 
asamblea ninguna proposición. 
 
11.   LECTURA Y APROBACION DEL TEXTO INTEGRAL DEL ACTA: 



 

 

 
La presente acta fue sometida a consideración de todos los Socios de la Asamblea, 
leída y aprobada por unanimidad. 
  
En constancia de todo lo anterior se firma la presente acta, siendo las 6:00 p.m. por 
el presidente y secretaria de la Asamblea.  
 
 
  
--------------------------------------                  --------------------------------- 
Carlos Román Castaño                            Blanca Norha Ossa H 
c.c. 3.492.771                                           c.c. 33.124.502  
Presidente de la Asamblea                       Secretaria de la Asamblea        

 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

  


